蝴蝶牌Butterfly

始于1965年,知名缝纫机品牌,集家用缝纫机研发、生产、销售、售后服务为一体的缝制设备运营商,涵盖家用多功能缝纫机/家用包缝机/家用电脑绣花机/家用电脑缝绣一体机/拼布专业用多功能家用缝纫机等,同时经营家用缝纫机零部件和布艺实用工具为辅助的周边产品

品牌简介

上海上工蝴蝶缝纫机有限公司(以下简称"上工蝴蝶")是上工申贝(集团)股份有限公司的全资子公司,是集家用缝纫机研发、生产、销售、售后服务为一体的缝制设备运营商。

公司通过与行业内龙头企业的紧密合作,拥有良好的设计团队和先进的设计理念,先后设计开发了10大系列50个家用多功能缝纫机品种。主要产品有家用多功能缝纫机、家用包缝机、家用电脑绣花机、家用电脑缝绣一体机及拼布专业用多功能家用缝纫机等,产品涵盖了机械型、电子型和电脑控制型三大板块,实现了高、中档家用缝纫机全覆盖,同时还经营家用缝纫机零部件和布艺实用工具为辅助的周边产品。

上工蝴蝶总部位于上海,通过设立于多地的生产及仓储基地及遍布各地的众多经销商和特约维修中心,构成覆盖全国的营销服务网络。

"蝴蝶牌(Butterfly)"作为拥有近百年历史的国际化品牌,注册于世界85个国家和地区。蝴蝶牌以优异的品质、良好的信誉畅销120多个国家和地区。伴随着全球化进程及电子商务蓬勃发展,上工蝴蝶正在努力探索打造新的购物及家庭创意休闲缝纫文化一站式服务,并充分运用集团总部国际化运行的资源优势,致力于为全球消费者提供完善服务及创新产品。

本文链接:<u>https://dqcm.net/wenan/hdpbutte-598566.html</u>